

**PLANUL DE ACTIVITĂȚI
AL PROGRAMULUI „ECO- ȘCOALA”
AN ȘCOLAR 2021-2022**



NR. CRT.	DENUMIREA ACTIVITĂȚII	DATA	RESPONSABILI	EVALUAREA REZULTATELOR
1	Aplicarea unor chestionare referitoare la mediul înconjurător	Septembrie 2021	Director Prof. Turcea Nicoleta Cristina Prof. Bertesteanu Adriana	Chestionar-interpretări;
2	„Cascade, râuri, mări-apa și importanța ei” -convoorbire „Ziua verde a Eco-Școlilor din România” -plantare de copaci	Octombrie 2021	Educ. Neacșu Camelia Educ. Boitan Andriana Toate cadrele didactice implicate în program	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.
	„Povestea celor trei picături de apă” -povestea educatoarei, activitate practică	Noiembrie 2021	Prof. Ghebă Claudița Prof. Petre Oana	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.
3	„Micii ecologiști reciclează!” -campanie de colectare selectivă a deșeurilor „Eco-felicitări, eco-ornamante” -expoziție de ornamente și felicitări din materiale reciclabile	Decembrie 2021	Prof. Milea Marioara Prof. Matache Măriuca Anita Prof. Ion Ștefania	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.
4	„Circuitul apei în natură” -vizionare ppt, convorbire „Picături jucăușe” -activitate artistico-plastică	Ianuarie 2022	Educ. Lăzărescu Petrica Prof. Berteșteanu Adriana Prof. Năstase Andreea Prof. Moise Aurelia	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.
5	„Impreună pentru un mediu curat!” -vizionare ppt, convorbire, realizarea unor pliante cu mesaje ecologice	Februarie 2022	Prof. Radu Luminița Prof. Ilcev Cătălina	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.

6	„Ziua mondială a apei- Apa, izvorul vieții” -lectură după imagini, experimente, realizarea unor postere	Martie 2022	Prof. Mihalache Lenuța Prof. Lupu Svetlana- Aurora	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.
7	„Ziua mondială a sănătății- Sănătate prin mișcare” -competiții sportive	Aprilie 2022	Prof. Zăvoianu Cristiana Prof. Petrescu Gabriela	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.
8	„Ziua internațională de acțiune pentru climă-Un arbore plantat, un aer mai curat!” -plantarea unor copaci în curtea grădiniței .	Mai 2022	Prof. Vlad Cătălina Prof. Vlad Cristina	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.
9	„Ziua mondială a mediului- Prietenii naturii” -competiții sportive, desene pe asfalt, activități artistico- plastice și practice, activități de ecologizare	Iunie 2022	Prof. Cristea Loredana Educ. Fazakaș Alexandra	Se va realiza un raport narativ, al activității, de către un reprezentant al cadrelor didactice care răspunde de activitate.

clauza

